

2022年7月8日

各 位

会 社 名 株式会社テンポスホールディングス
代表者名 代表取締役社長 森下 篤史
(東証スタンダード・コード2751)
お問い合わせ先
役職・氏名 取締役グループ管理部長 森下 和光
(電話番号 03-3736-0319)

(訂正) 「ストック・オプション (新株予約権) の発行決議に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年9月2日に公表いたしました「ストック・オプション (新株予約権) の発行決議に関するお知らせ」の内容に一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 訂正の理由

当社は、2021年9月2日付開示の「ストック・オプション (新株予約権) の発行決議に関するお知らせ」に記載の行使価額調整の算定式及び記載文章の一部に誤りがあることが判明しましたので、以下のとおり訂正いたします。なお、変更箇所は下線を付しております。

2. 訂正の箇所

2. 第7回新株予約権の発行要領

(3) 行使価額の調整

【訂正前】

i 行使価額調整式に使用する「時価」は、下記()に定める「調整後行使価額 を適用する日」(以下、「適用日」という。)に先立つ[取引日目に始まる[取引日]における東京証券取引所における当社普通株式の普通取引の終値(気配表示を含む。以下同じ。)の平均値(終値のない日を除く)とする。なお、「平均値」は、円位未満小数第2位まで算出し、小数第2位を四捨五入する。

【訂正後】

i 行使価額調整式に使用する「時価」は、下記(②)に定める「調整後行使価額 を適用する日」(以下、「適用日」という。)に先立つ45 取引日目に始まる 30 取引日における東京証券取引所における当社普通株式の普通取引の終値(気配表示を含む。以下同じ。)の平均値(終値のない日を除く)とする。なお、「平均値」は、円位未満小数第2位まで算出し、小数第2位を四捨五入する。

3. 第8回新株予約権の発行要領

(3) 行使価額の調整

【訂正前】

i 行使価額調整式に使用する「時価」は、下記(1)に定める「調整後行使価額 を適用する日」（以下、「適用日」という。）に先立つ[取引日目に始まる[取引日]における東京証券取引所における当社普通株式の普通取引の終値（気配表示を含む。以下同じ。）の平均値（終値のない日を除く）とする。なお、「平均値」は、円位未満小数第2位まで算出し、小数第2位を四捨五入する。

【訂正後】

i 行使価額調整式に使用する「時価」は、下記(2)に定める「調整後行使価額 を適用する日」（以下、「適用日」という。）に先立つ 45 取引日目に始まる 30 取引日における東京証券取引所における当社普通株式の普通取引の終値（気配表示を含む。以下同じ。）の平均値（終値のない日を除く）とする。なお、「平均値」は、円位未満小数第2位まで算出し、小数第2位を四捨五入する。

以上